



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TRNAVA
OPĆINSKI NAČELNIK

**IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA
OPĆINE TRNAVA**

Trnava, srpanj 2022.

1. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

Općina Trnava, u svom samoupravnom djelokrugu, obavlja poslove lokalnog značaja kojima se neposredno ostvaruju potrebe građana, a koji nisu Ustavom ili zakonom dodijeljeni državnim tijelima, i to osobito poslove kao što su uređenje naselja i stanovanje, prostorno i urbanističko planiranje, komunalno gospodarstvo, socijalna skrb, briga od djece, kultura i tjelesna kultura i sport, protupožarna i civilna zaštita, te ostale poslove sukladno posebnim zakonima.

S obzirom na pandemiju bolesti COVID19 organizacija rada Općine se morala organizirati prema uputama Stožera CZRH, kao i prema trenutnoj epidemiološkoj situaciji na području Općine. Sjednice Općinskog vijeća su se održavale redovito, bilo na daljinu, bilo uobičajeno prisustvom u sali Doma kulture u Tranvi. Prijem stranaka je održavan iznimno, ako je isto nužno za obavljanje pojedinog specifičnog posla, uz prethodni dogovor i najavu, a sve u skladu s epidemiološkim mjerama. U skladu s kasnijim poboljšanjem situacije vratili smo se redovnoj organizaciji rada.

Početak agresije na Ukrajinu donio je pred nas nove izazove u životu i poslovanju, a pojavom sve dublje ekonomske krize u Europi i u svijetu, te sve većom inflacijom osjeti se sve veći strah stanovnika za dostojan život.

Tijekom lipnja 2022. godine izvršeno je usklađenje mjera iz Provedbeni program Općine Trnava za razdoblje od 2022. do 2025. godine s posebnim ciljevima iz Plana razvoja Osječko-baranjske županije do 2027. godine, umjesto dosadašnjim strateškim ciljevima iz Nacionalne razvojne strategije za razdoblje do 2030. godine.

U ovom razdoblju prioriteti su bili nastavak započetih projekata i izrada projekata koje redovno prijavljujemo na EU Fondove i javne pozive Ministarstava i Osječko-baranjske županije, te razvoj poslovne i komunalne infrastrukture sukladno očekivanom ostvarenju prihoda u planskom razdoblju.

2. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Općina Trnava je Provedbenim programom za razdoblje 2022.-2025. postavila ukupno 18 mjera od kojih su sve u razdoblju od donošenja Provedbenog programa do kraja lipnja 2022. u fazi provedbe.

U daljnjem nastavku se daje sažeti prikaz podataka o proračunskim sredstvima utrošenima za svaku pojedinu mjeru, ostvareni napredak u provedbi mjera i preporuke radnji nužnih za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka.

2.1. REDOVNA DJELATNOST PREDSTAVNIČKOG I IZVRŠNOG TIJELA

Mjera se provodi očekivanom i uobičajenom dinamikom. Redovito se održavaju sjednice Općinskog vijeća radi donošenja odluka i drugih općih akta kojima uređuje pitanja iz samoupravnog djelokruga Općine.

Općinska načelnica je obavljala poslove u okviru svojih nadležnosti, od utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka. Osigurana su sredstva za redovito financiranje političke aktivnosti vijećnika.

U okviru ove mjere održane su 3 sjednice Općinskog vijeća Općine Trnava, na kojima je usvojeno ukupno 11 prijedloga akata, a isti su nakon donošenja objavljeni u „Službenom glasniku Općine Trnava“. Općinska načelnica je donijela 26 Odluka iz različitih područja djelokruga, a koje se odnose na obavljanje izvršne funkcije, upravljanje nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine, kao i prihodima i rashodima u skladu sa zakonima i Statutom.

Za ovu mjeru utrošeno je u polugodišnjem razdoblju ukupno 50.645,76 kuna.

2.2. RAZVOJ I JAČANJE STRUČNO-ADMINISTRATIVNIH KAPACITETA

Svrha mjere je povećanje djelotvornosti i učinkovitosti jedinica lokalne samouprave te osiguranje redovnog rada Jedininstvenog upravnog odjela. Mjera se provodi očekivanom dinamikom. Za ovu mjeru utrošeno je u polugodišnjem razdoblju ukupno 487.252,92 kuna.

U sklopu mjere osigurani su uvjeti za nesmetano obavljanje upravnih, stručnih i ostalih poslova u općinskoj upravi, što je rezultiralo sa 46 riješenih predmeta iz djelokruga Jedininstvenog upravnog odjela. Službenici se kontinuirano upućuju na usavršavanja i edukacije, a broj izobrazbi se planira povećati u ovoj godini.

2.3. PROMICANJE I ULAGANJE U SPORTSKI ŽIVOT

Cilj ove mjere je poticanje stanovništva na promicanje zdravog načina života te osiguranje sredstava za redovan rad sportskih društava. Na području Općine djeluje 3 nogometna kluba, a teži se da se što više stanovništva uključi u djelovanje sportskih društava. Naročito se treba raditi na uključivanju djece i to od predškolske i osnovnoškolske dobi. Mjera se provodi kontinuirano i uobičajenom dinamikom.

Za ovu mjeru u ovom razdoblju utrošeno je 38.000,00 kn.

2.4. VALORIZACIJA I PREZENTACIJA KULTURNE BAŠTINE

Svrha mjere je pružati podršku radu kulturnih društava i vjerskih zajednica. Jačanje kapaciteta kulturnih društava i kulturno – umjetničkih programa te promovirati kulturno – umjetničke programe i društva na području Općine.

U ovom razdoblju mjera se provodila uobičajenom dinamikom kroz održavanje planiranih događanja i manifestacija. Financirala su se kulturno – umjetnička društva koja trenutno djeluju, te je održana kulturno-gospodarska manifestacija vinara i vinogradara Slavonije i Baranje.

Za ovu mjeru u ovom razdoblju utrošeno je 109.301,38 kn.

2.5. JAČANJE ORGANIZACIJA CIVILNOG DRŠTVA

Svrha mjere je osmišljavanje i provedba aktivnosti potpore djelovanju, osposobljavanju i transparentnosti rada lokalnih OCD-a, te poticanje udruga na stvaranje promotivnih aktivnosti koje će doprinijeti promociji i prepoznatljivosti Općine. Ključna točka ostvarenja je osigurati rad organizacijama civilnog društva. Mjera se provodila očekivanom dinamikom, a kroz ovu mjeru financirane su redovne djelatnosti i projekti 7 neprofitnih organizacija s ciljem povećanja učinkovitosti i sposobnosti organizacija civilnog društva za zadovoljavanje potreba korisnika i potreba Općine Trnava kao zajednice u cjelini.

Za ovu mjeru do kraja lipnja utrošeno je 30.500,00 kn.

2.6. ULAGANJA U PREDŠKOLSKI ODGOJ

Svrha mjere je povećati pristupačnost predškolskog odgoja i obrazovanja svakom djetetu, povećati kapacitete, poboljšati kvalitetu i standard predškolskog odgoja, a sve s ciljem zadovoljavanja dječjih potreba. Ključne točke ostvarenja ove mjere su sufinanciranje predškolskog odgoja i nadogradnja dječjeg vrtića u Trnavi.

Mjera se provodila planiranom dinamikom. Sufinancirala se provedba programa predškole, kao i boravak djece u vrtićima izvan Općine. Što se tiče izgradnje-nadogradnje vrtića, potpisan je Ugovor o dobivanju sredstava za navedeni projekt sa Agencijom za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju. Nakon toga provedena je javna nabava za izvođača radova, te se očekuje uskoro potpisivanje ugovora za izgradnju.

Za ovu mjeru utrošeno je 25.767,00 kn.

2.7. ULAGANJE U SUSTAV ODGOJA I OBRAZOVANJA

Ova mjera obuhvaća tekuće donacije za školstvo, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, te sufinanciranje prehrane učenika. Mjera se provodila planiranom dinamikom. Sredstva su se u ovom razdoblju utrošila osim u planiranu namjenu i u pomaganje izdavanja školskog lista, te kao pomoć u sufinanciranju školskog izleta učenika osnovne škole.

Za mjeru je utrošeno 53.766,19 kn.

2.8. POBOLJŠANJE DEMOGRAFSKE STRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE TRNAVA

Svrha ove mjere je stimulacija mladih obitelji za uspostavu nastana i zapošljavanja na području Općine. Ključna točka ostvarenja su isplaćeni poticaji za kupnju prve nekretnine i isplaćene naknade za novorođenčad.

U prvih 6 mjeseci isplaćenih poticaja za kupnju prve nekretnine nije bilo, jer se poziv za prijavu planira raspisati u drugoj polovini godine.

Broj novorođene djece u ovom razdoblju je bilo 7, te je za ovu mjeru utrošeno 35.000,00 kn.

2.9. JAČANJE STANDARDA SOCIJALNIH USLUGA

Svrha mjere je doprinijeti ublažavanju socioekonomskih razlika stanovništva, smanjiti broj osoba koje žive u riziku od siromaštva, osigurati uvjete za pružanje različitih pomoći te postići poboljšane uvjete života građana. Ključna mjera ostvarenja su isplaćene novčane pomoći i isplaćene pomoći umirovljenicima.

Mjera se provodila planiranom dinamikom. Na osnovu zamolbi isplaćeno je 10 jednokratnih novčanih pomoći, te je isplaćeno 104 uskrnice umirovljenicima i 20 jednokratnih naknada redovitim studentima povodom Uskrsa.

Za mjeru, u ovom razdoblju, utrošeno je 47.768,06 kn.

2.10. AKTIVNA POLITIKA ZAPOŠLJAVANJA

Ovom mjerom se želi postići jačanje aktivnih politika zapošljavanja uključivanjem osoba u nepovoljnom položaju na tržištu rada i time povećati izgled za zapošljavanje nezaposlenih i neaktivnih osoba, unaprijediti položaj žena na tržištu rada i zaštititi prava žena, unaprijediti socijalne usluge starijim osobama kako bi se ostvarila njihova ravnopravna uključenost u društvo. Cilj projekta je smanjenje nezaposlenosti žena nižeg obrazovanja i starije životne dobi, smanjenje rizika siromaštva, obrazovanje žena i priprema za tržište rada, smanjenje socijalne isključenosti starih i nemoćnih osoba u nepovoljnom položaju. Ključne točke ostvarenja su proveden program javnog rada i provedba projekta Zaželi II.

Ova mjera u prvih 6 mjeseci se nije provodila očekivanom dinamikom jer novim uvjetima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za zapošljavanje osoba u javnom radu, kvota za zapošljavanje u Općini je bila 2 osobe na 6 mjeseci ili 4 osobe na 3 mjeseca. Nakon provedenog natječaja nisu se prijavile osobe koje imaju potrebne uvjete za zapošljavanje, tako da u program javnog rada nitko nije zaposlen.

Što se tiče provedbe projekta Zaželi-faza II, projekt je završen u ožujku, te smo se prijavili za provedbu projekta Zaželi – faza III.

U ovu mjeru utrošeno je 23.214,32 kn.

2.11. UPRAVLJANJE IMOVINOM U VLASNIŠTU OPĆINE TRNAVA

Svrha mjere je upravljanje nekretninama, pokretninama i imovinskim pravima općine Trnava, obnova, rekonstrukcija i održavanje zgrada javne i društvene namjene te omogućavanje dostupnosti objekata lokalnom stanovništvu i digitalizacija usluga i procesa. Mjera obuhvaća opremanje i informatizaciju općinske uprave, izgradnju Doma kulture u Dragotinu, WIFI4EU sustav - bežični Internet, opremanje domova kulture i Kulturni centar Trnava.

Mjera se provodila očekivanom dinamikom, a u mjeru je utrošeno 29.860,99 kn.

2.12. ODRŽAVANJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Svrha mjere je održavanje komunalne infrastrukture uz poduzimanje mjera nužnih za povećanje stupnja sigurnosti za stanovništvo te zadržavanja jednake kvalitete života. Ključne točke ostvarenja mjere su održavane nerazvrstane ceste, održavana javna rasvjeta i uređena kanalska mreža.

Mjera se provodila očekivanom dinamikom, a u ovu mjeru je utrošeno 267.485,66 kn.

2.13. IZGRADNJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Svrha mjere je rekonstrukcija, unaprjeđenje i daljnji razvoj prometne infrastrukture, povećanje sigurnosti stanovništva na cestama i unaprjeđenje kvalitete života. Modernizacija javne rasvjete radi povećanja energetske učinkovitosti, poboljšanje opremljenosti komunalnom infrastrukturom radi zadovoljenja potreba stanovništva. Ključne točke ostvarenja mjere su izgrađene i rekonstruirane ceste i pješačke staze te dograđene mrtvačnice u Trnavi i Lapovcima.

Mjera se provodila očekivanom dinamikom, jer se radilo na izgradnji javne rasvjete, izgradnji nogostupa te na izradi projektno dokumentacije za dogradnje kuće oproštaja u Lapovcima. Do kraja lipnja u ovu mjeru utrošeno je 490.312,50 kn.

2.14. UPRAVLJANJE LIKVIDNOŠĆU

Svrha mjere je otplata glavnice primljenih kredita od tuzemnih kreditnih institucija izvan javnog sektora te kamata za primljene kredite. Ključna točka ostvarenja mjere je isplaćen kredit.

Ova mjera je u cijelosti provedena, odnosno otplaćen je kredit, ali i tzv.kratkoročni zajam iz državnog proračuna na ime povrata poreza na dohodak. U ovu mjeru je utrošeno 235.697,05 kn.

2.15. ZAŠTITA ČOVJEKOVE PRIRODE I OKOLIŠA

Zaštita okoliša obuhvaća održavanje deponije i ostale komunalne usluge, deratizaciju i dezinfekciju, zbrinjavanje napuštenih životinja, izradu plana gospodarenja otpadom, kontejnere, kante i mobilno reciklažno dvorište.

U svrhu zaštite pučanstva od zaraznih bolesti provedena je proljetna sustavna deratizacija 600 domaćinstava, a napušteni psi zbrinuti su sukladno ugovoru o zbrinjavanju napuštenih životinja s Veterinarskom stanicom Beli Manastir d.o.o. Mobilno reciklažno dvorište nabavljeno je krajem 2021.godine, te će uskoro krenuti s radom.

Mjera se provodila planiranom dinamikom, a u mjeru je utrošeno 43.110,00 kn.

2.16. ULAGANJA U SUSTAV PROTUPOŽARNE I CIVILNE ZAŠTITE

Mjera se provodila planiranom dinamikom, a svrha mjere je opremanje infrastrukture civilne zaštite i vatrogasne postrojbe, unaprijeđenje sustava za zaštitu od požara te jačanje stupnja sigurnosti stanovnika Općine.

Kroz ovu mjeru osigurano je redovito funkcioniranje i unaprijeđenje sustava zaštite od požara i sustava civilne zaštite kroz financiranje aktivnosti operativnih snaga kao što su HGSS, Crveni križ i DVD Trnava.

Za ovu mjeru utrošeno je u polugodišnjem razdoblju ukupno 68.000,00 kuna.

2.17. POTPORE ZA RAZVOJ POLJOPRIVREDE I GOSPODARSTVA

Svrha mjere je povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava kroz potpore za poticanje većeg informiranja i obrazovanja poljoprivrednika kako bi povećali kvalitetu i bili konkurentniji, stvaranje preduvjeta za gospodarski razvoj ulaganjima u infrastrukturu Poslovne zone te osiguravanjem izuzetno povoljnih uvjeta za pokretanje poslovanja.

Mjera se nije provodila planiranom dinamikom jer nisu raspisani pozivi za prijavu zainteresiranih poljoprivrednika i gospodarstvenika što se očekuje u drugoj polovini godine.

U mjeru je utrošeno 1.209,95 kn za veterinarske usluge.

2.18. ODRŽAVANJE NASELJA I UNAPRJEĐENJE STANOVANJA

Ova mjera obuhvaća izgradnju vodoopskrbnog sustava, projektnu dokumentaciju za izgradnju sustava kanalizacije, Projekt Smart Village i izradu projektne i druge dokumentacije. Ključna točka ostvarenja mjere su izgrađen vodoopskrbni i kanalizacijski sustav, proveden projekt Smart Village i izrađen prostorni plan uređenja Općine Trnava.

Ova mjera se djelomično provodila očekivanom dinamikom. Potpisana su 2 Ugovora iz projekta Smart Village, te se u narednom razdoblju očekuje njihova provedba. Izgradnja vodovodne mreže-Trnava-brdo je u fazi prijave od strane Đakovačkog vodovoda u okviru programa Nacionalni plan oporavka. U drugoj polovini 2022. godine, nakon provedene javne nabave za izrađivača projektne dokumentacije, planira se krenuti sa izradom projektne dokumentacije za sustav odvodnje naselja Kondrić, Dragotin i Svetoblažje.

U ovu mjeru do kraja lipnja utrošeno je 5.000,00 kn.

3. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

Provedbom mjera iz Provedbenog programa Općine Trnava za razdoblje od 2022. do 2025. godine izravno se doprinosi ostvarenju strateških ciljeva NRS-a do 2030., te posebnih ciljeva utvrđenih u Planu razvoja Osječko-baranjske županije do 2027. godine, i to:

- PC 1. Podrška demografskoj revitalizaciji i osnaživanje obitelji
- PC 2. Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi
- PC 3. Razvoj i unaprjeđenje odgojno-obrazovne i znanstveno-istraživačke djelatnosti u funkciji gospodarstva i tržišta rada
- PC 4. Jačanje zajednice i civilnog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana
- PC 5. Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena
- PC 6. Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije
- PC 7. Razvoj i unaprjeđenje održive mobilnosti
- PC 8. Jačanje kapaciteta, spremnosti i otpornosti zajednice na rizike
- PC 9. Razvoj i unaprjeđenje poslovnog okruženja te konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva
- PC 10. Podrška proizvodnji i preradi hrane u funkciji održivog regionalnog razvoja
- PC 11. Jačanje regionalne prepoznatljivosti pomoću brendiranja i promidžbe
- PC 12. Podrška digitalnoj tranziciji društva
- PC 13. Unaprjeđenje učinkovitosti i djelotvornosti javnog sektora i upravljanja javnom imovinom
- PC 14. Podrška razvoju slabije razvijenih i potpomognutih područja Županije

Ostvarivanju PC 1. „Podrška demografskoj revitalizaciji i osnaživanje obitelji“ i doprinosi mjera 1. „Poboljšanje demografske strukture na području Općine“ čiji je cilj stimulacija mladih obitelji za uspostavu nastana i zapošljavanja kroz isplatu poticaja mladim obiteljima za kupnju prve nekretnine i isplaćene naknade za novorođenčad.

Ostvarivanju PC 2. „Razvoj i unaprjeđenje sustava zdravstva i socijalne skrbi“ doprinosi mjera 10. „Aktivna politika zapošljavanja“. Provedbom ove mjere kroz projekt "Zaželi bolji život u Općini Trnava“ izravno se doprinosi povećanju dostupnosti socijalnih usluga i smanjivanju socijalne isključenosti. Mjera doprinosi i zapošljavanju dugotrajno nezaposlenih i neaktivnih osoba. Također, ostvarenju PC 2. doprinosi i provedba mjere 9. „Jačanje standarda socijalnih usluga“ kojom se kroz isplate pomoći obiteljima i kućanstvima utječe na smanjivanje siromaštva i poboljšane uvjete života osoba koje žive u riziku od siromaštva.

Ostvarivanju PC 3. „Razvoj i unaprjeđenje odgojno-obrazovne i znanstveno-istraživačke djelatnosti u funkciji gospodarstva i tržišta rada“ doprinose mjere 6. „Ulaganja u predškolski odgoj“, te mjera 7. „Ulaganja u sustav odgoja i obrazovanja“. Kroz mjeru 6. doprinosi se osiguravanju kvalitetnog odgoja i obrazovanja u ranoj dobi, dostupnost vrtića, igraonice, dok je mjera 7. usmjerena na poboljšanje materijalnih uvjeta i poticanje izvrsnosti i kreativnosti.

Ostvarivanju PC 4. „Jačanje zajednice i civilnog društva u funkciji poticanja aktivnog i kvalitetnog života građana“ doprinosi mjera 3. „Promicanje i ulaganje u sportski život“ kroz koju se poticalo djelovanje sportskih udruga i organizacija sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana. Ostvarivanju ovog cilja doprinosi i mjera 4. „Valorizacija i prezentacija kulturne baštine“, kroz podršku radu kulturnih društava i vjerskih zajednica i to jačanjem kapaciteta kulturnih društava i kulturno-umjetničkih programa, te promocija kulturno-umjetničkih programa i manifestacija. Mjera 5. „Jačanje organizacija civilnog društva“ također doprinosi ostvarenju ovog posebnog cilja kroz koje se financiranju aktivnosti i projekti udruga civilnog društva.

Ostvarivanju PC 5. „Unaprjeđenje sustava zaštite okoliša i održivog korištenja prirode te jačanje otpornosti i ublažavanje klimatskih promjena“ doprinosi mjera 15. „Zaštita čovjekove prirode i okoliša“. Kroz ovu mjeru provedene su aktivnosti koje doprinose zaštiti životinja, te zaštiti prirode i okoliša kroz unaprjeđenje sustava gospodarenja otpadom.

Ostvarenju PC 6. „Razvoj lokalne i regionalne infrastrukture radi unaprjeđenja kvalitete života s ciljem ekološke i energetske tranzicije“ doprinose mjere 12. „Održavanje komunalne infrastrukture“, mjera 13. „Izgradnja komunalne infrastrukture“, te mjera 18. „Održavanje naselja i unaprjeđenje stanovanja“. Provedba ovih mjera doprinosi ostvarenju posebnog cilja 6 u segmentu razvoja komunalne i društvene infrastrukture. Mjera 12 je usmjerena na kontinuirano održavanje komunalne infrastrukture, dok se kroz mjeru 13 i 18 postiže unaprjeđenje komunalne i društvene infrastrukture kroz izgradnju i modernizaciju objekata i uređaja.

Ostvarenju PC 7. „Razvoj i unaprjeđenje održive mobilnosti“ doprinosi mjera 12. „Održavanje komunalne infrastrukture“, mjera 13. „Izgradnja komunalne infrastrukture“. Provedbom ovih mjera izravno se doprinosi unaprjeđenju sigurnosti sudionika u prometu te razvoju prometnog sustava.

Ostvarenju PC 8. „Jačanje kapaciteta, spremnosti i otpornosti zajednice na rizike“ doprinosi mjera 16. „Ulaganja u sustav protupožarne i civilne zaštite“. Ova mjera se provodi kroz jačanje sposobnosti operativnih snaga civilne zaštite i vatrogasne postrojbe kako bi se unaprijedila sigurnost građana i imovine.

Ostvarenju PC 9. „Razvoj i unaprjeđenje poslovnog okruženja te konkurentnosti i inovativnosti gospodarstva“ i PC 10. „Podrška proizvodnji i preradi hrane u funkciji održivog regionalnog razvoja“ doprinosi mjera 17. „Potpore za razvoj poljoprivrede i gospodarstva jer se tom mjerom nastoji povećati konkurentnost poljoprivrednih gospodarstava kroz potpore za poticanje informiranja i obrazovanja poljoprivrednika kako bi povećali kvalitetu i bili konkurentniji. Također, ovom mjerom nastoje se stvoriti preduvjeti za gospodarski razvoj ulaganjima u infrastrukturu Poslovne zovne te osiguranjem izuzetno povoljnih uvjeta za pokretanje poslovanja, te izravnim poticajima zainteresiranim osobama za pokretanje poslovnih obrta.

Ostvarenju PC 11. „Jačanje regionalne prepoznatljivosti pomoću brendiranja i promidžbe“ doprinose mjere 3. „Promicanje i ulaganje u sportski život“ kroz koju se poticalo djelovanje sportskih udruga i organizacija sportsko-rekreacijskih aktivnosti građana. Ostvarivanju ovog cilja doprinosi i mjera 4. „Valorizacija i prezentacija kulturne baštine“, kroz podršku radu

kulturnih društava i vjerskih zajednica i to jačanjem kapaciteta kulturnih društava i kulturno-umjetničkih programa, te promocija kulturno-umjetničkih programa i manifestacija.

Ostvarenju PC 12. „Podrška digitalnoj tranziciji društva“, te PC 13. „Unaprjeđenje učinkovitosti i djelotvornosti javnog sektora i upravljanja javnom imovinom“ doprinose mjere 2. „Razvoj i jačanje stručno-administrativnih kapaciteta“ i mjera 11. „Upravljanje imovinom u vlasništvu Općine“. Tim mjerama nastoji se povećati djelotvornost i učinkovitost JLS i osigurati redovan rad, te omogućiti dostupnost objekata lokalnom stanovništvu i digitalizaciju usluga i procesa. Istovremeno brinuti o imovini JLS.

Ostvarenju PC 14. „Podrška razvoju slabije razvijenih i potpomognutih područja Županije“ doprinosi mjera 18. „Održavanje naselja i unaprjeđenje stanovanja“ koja za cilj ima unaprijediti i proširiti vodoopskrbni sustav, osigurati neovisne, kontinuiranje, kvalitetne i dostatne vodoopskrbe, širiti mrežu odvodnje, te unaprijediti i jačati kapacitet sustava odvodnje otpadnih voda. Također u ovom mjerom se namjerava provesti projekt pametna sela koji se dijelom planira u narednom razdoblju.

Sve mjere iz Provedbenog programa Općine Trnava su u skladu sa Planom razvoja Osječko-baranjske županije do 2027. godine i doprinose ostvarenju posebnih ciljeva navedenog Plana, a ujedno su u skladu sa strateškim ciljevima Nacionalne razvojne strategije do 2030.

OPĆINSKA NAČELNICA

Irena Mikić Brezina, dipl.oec.



KLASA:400-01/22-01/1

URBROJ:2121/09-22-02/1-22-1